

ZIMARED® PLUS ФЕРМЕНТНЫЙ КОМПЛЕКС ДЛЯ КРАСНЫХ ВИН

COCTAB

Пектолитический ферментный комплекс с экстрактивным действием.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

ZIMARED® PLUS - является пектолитическим ферментом, который специфически действует на разрушение клеточных стенок кожицы и извлечение из вакуолей красящих веществ. ZIMARED® PLUS также помогает и ускоряет экстракцию танинных полифенольных веществ, необходимых для создания стабильных комплексов с антоцианинами. Он не обладает антоциановым действием, поэтому его можно успешно использовать для винификации красного вина.

ZIMARED® PLUS активен при 10 - 30°C. Активность ферментов увеличивается с повышением температуры. Не ингибируется при нормальных значениях диоксида серы.

ПРИМЕНЕНИЕ

ZIMARED® PLUS используется в виноделии для красного вина.

Его использование обеспечивает более быструю мацерацию и уменьшает необходимость погружения и перекачивания, что дает продукт с меньшим количеством осадка. Шапка становится более проницаемой, что способствует извлечению цвета во время винификации красного вина.

ZIMARED® PLUS также улучшает выход сусла самотека в прессовании и облегчает осветление и фильтрацию вина. Рекомендуется использовать ZIMARED® PLUS в соответствии с процедурами винификации красного вина, доступными через техническую службу Enologica Vason.

ZIMARED® PLUS успешно используется для сусла и вина, полученного путем термической винификации, а также в сочетании с THERMOZIMA®.

При использовании ZIMARED® PLUS соблюдайте соответствующие действующие правовые нормы.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Растворите ZIMARED® PLUS в воде 1 к 10. Добавьте раствор в виноград во время прессования или при заполнении емкостей, тщательно перемешивая. Рекомендуется использовать ZIMARED® PLUS постепенно и локально в соответствии с Процедурами винификации красного вина Enologica Vason; наилучшие результаты достигаются с помощью COMBO APPROACH®, если он сочетается с ZIMAFRUIT® и EXTRARED L, двумя другими специфическими ферментами, подходящими для экстракции цвета.

ДОЗИРОВКА

1 - 4 г/гл сусла, дробными дозами.

УПАКОВКА

Бутылки 100 г и 500 г

ХРАНЕНИЕ

Хранить в прохладном (10 - 15°C), сухом месте.

Тщательно закрывайте открытые упаковки после использования

ОПАСНОСТЬ

На основании действующих европейских норм продукт классифицирован: опасный (см. Паспорт безопасности).

